

有点出格

如今手机也撒谎 得得马

小李自恃人帅多金，一直脚踏几条船，周旋于几个女孩之中。常常质疑他如何能应付自如，此君扬扬掌中手机，诡秘一笑说：“我的手机里面装了一套撒谎软件。有了这种软件，可以让人不知道自己的行踪。”

原来这种手机“撒谎软件”又叫“电话骗子”，可以模拟不同环境的声音，在与对方通话前，只需按下一个按键，就可以将需要表现的场合假声与通话人的声音同时发送出去，制造出通话者在某一个特定环境的效果。小李当面拨了一通电话给我，说他正在开会时，我竟听到里面确实有说话声和鼓掌声呢，简直是惟妙惟肖。

但是从此以后，我好像有了一个后遗症。无论小李在电话里头给我讲点什么，我老觉着他是在蒙我呢。

看来，诚信这东西只要失去一回，就真的很难建立起来了。

忽悠男女

到底谁做饭

王阳

即将结婚的一对小两口正在装修房子，请了做橱柜的师傅帮忙量尺寸布置厨房。

师傅问：“你们两个身高分别多少？”

男孩回答：“一米八。”

女孩回答：“一米六。”

师傅道：“哦，那平常谁做饭呢？我好按照身高来定橱柜的高度。”

女孩大大方方地抢先回答：“按我的量吧！”

师傅对男孩笑道：“好啊，现在能像她这样抢着做饭的女孩子可不多见了，你好福气啊！”

男孩一脸无奈地说：“其实，我妈和她差不多高……”

同笑时代

抬石头

祝江北

快下班了，老李在班组里喊了起来：“今天礼拜五了，晚上到老地方抬石头，一人二十，去的交钱。”南京人习惯了每隔一段时间约几个朋友、同事聚一聚，钱嘛，AA制，这叫抬石头。

我刚到这个班组，不能显得不合群，交了二十块钱，下了班就跟他们一帮人直奔老地方——单位旁边的小饭店。当然，我没有忘记给家里打个电话。老婆倒是通情达理，说：“抬就抬吧，少喝点。”说是少喝，上了场就刹不住车，一帮人歪歪倒倒地回家了。

回到家，我一头扎在床上。老婆刚要骂，女儿上完家教回来了，见她老爸这样，就问她妈：“爸爸怎么了？”老婆说：“下了班去抬石头抬的。”女儿忽然大哭起来：“爸爸上班那么辛苦，下班还要去干活抬石头……”

不是乱弹

自行车看病

陈光新

下午骑车时，感到自行车轮胎的气不足了，就停在一路边修车铺前打气。这时，对面医院里一穿白大褂的中年女医生推着一辆自行车过来修理。两人似乎很熟，修车老师傅把车子前前后后检查一番，就开起了玩笑：“看来，你的车子毛病不少。前胎有一个囊肿，后轮两根钢丝骨折，挡泥板尾部溃疡，车身皮肤多处擦伤……”

女医生也乐了：“别逗啦，说说多少钱吧！”修车老师傅不急不忙地回答：“我像你们一样，看病不收钱，收红包，给个红包就行了。”

女医生会意地点点头，走到旁边烟酒店，买了一包红南京交到修车师傅手中。老头乐呵呵地说：“放心吧，它的病我包治了，你下班时来接它出院。”

甲方乙方

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:妙峰居士

发帖时间:10月23日21:37

刘大妈特地早早起了床，因为昨晚对面搬来了新邻居。“新来乍到的，如果遇上什么难处，我们也及时帮个忙啊。一栋楼住着，门对门，也是缘分……”刘大妈一边跟老头子叨咕着，一边打开门。噼里啪啦：“怎么了？”刘大爷听见声响，就到门口看究竟，只见门外拖把、扫把、刷子、水桶、七斜八歪，躺倒一地，原先放这些东西的那个角落贴着一张纸，上面赫然写着几个大字：“非私人地盘！”老两口知道是对面邻居所为，叹口气，弯下腰，拾掇起地上那些打扫楼道的卫生用具，放到自家阳台上。

“老头子，这亮煞煞的，是什么东西啊？”

“戒指！”刘大爷小心翼翼地把这物件从扫把上摘下

这枚戒指怎么还

来，这是只足金方戒。“十有八九是对门邻居的。”老两口决定先证实清楚再物归原主。

他们急急敲响了对面邻居的门，问：“你们是不是丢东西了？”没等他们把话说完，就响起一个尖锐的声音：“我们丢什么东西啊？我们讲社会公德，不像有的人把自己的东西堆在公共地盘里。不像话！”对面女人冷着脸，甩下几句硬邦邦的话，就“砰”一声摔上了门。

老两口只好再敲门，这次是男人开的门。“老头子，我跟你说清楚了！第一，公共地盘不让你摆东西没错。第二，我们不和年龄大的人吵架。第三，不许再敲门骚扰！第四，虽然刚搬来，我们可也不好惹！想欺生没门！”又是

享孙子福

李李

定下来。此时，老王的家底儿也掏得差不多了。

第二年夏天，老王喜添大胖孙子，从此小区花园的棋桌就不常去了，总出现在金润发的免费班车上，手上翻着打折信息的海报，用笔勾出要买的用品。跑得多了，我们总能从他那儿知道金润发哪种纸尿裤片在打折，哪种奶粉在降价，还有什么无磷洗衣粉在促销……

前段日子去金润发，在班车上看见老王和他的小孙

“砰”一声摔上了门。

门是不能再敲了，老两口回到自家，望着戒指发愣，连孙女儿的早点也没顾上买。孙女儿弄清原委，一把夺过戒指，猛地打开门就要往对门扔，刘大妈赶紧拦住：“小祖宗，这扔出去，滚没了，到哪儿找？”“活该，谁让他们不识好歹。”

总算把孙女儿哄上了学，忽听到对门一阵叫骂声：“你他妈的，搬到贼窝里来了，老子的戒指也敢偷，老子的戒指是好偷的吗？等我访到谁偷了我的戒指，我非要他好看！”“叫他不得好死，生癌死！车撞死！全家死！”刘大妈血压陡升，头晕晕，几乎栽倒在地，颤声对搀扶她的老伴说：“老头子，有大麻烦了，这可怎么好啊？”

这枚戒指该怎么还？读者谁能给刘大妈老两口一个解决的办法？《南京纪事》将持续连载读者支招。

子。天儿热，小孙子靠窗口坐着，老王一手拿着个小水壶，一手拿把扇子给小孙子扇着风。我打趣道：“您对孙子这么好，日后能享到孙子的福啦！”老王的笑脸开了花。

小孙子看着车窗外的小店，突然嚷嚷着要吃冷饮。老王看还没发车，就跑下去买，上来时手里拿了两个冷饮，嘟囔着：“买一送一，刚好我也尝尝看……”这时，小孙子语出惊人：“爷爷，你怎么买两个？”

也谈南京早期出租车

时盛麟

等客的车，南京市民呼之为“小包车”，因其夜间出行多，又多为阔佬服务，也鄙夷地叫它“野鸡汽车”。像我亲戚家这样的汽车行，南京有七八家，集中在白下路、国府路（现长江路）几条街上，算来全市这样的出租车当有数十辆。那些车子虽是买的二手车，成色还很新，看上去也很气派，车资当然很高，不是一般市民消费得起的。

沦陷时期，日本人控制军用物资，市场再买不到汽油，民用车辆（包括野鸡汽车）屁股后面背起一个大炉

子，靠它产生一种“发生炉煤气”来发动汽车，要开汽车先烧炉子，跑不快还常“抛锚”，煤烟呛人又损伤配件，没几年就新车跑旧了、旧车跑坏了。抗战胜利时，那些车已十分残破，吸引了有钱人，一般市民也不愿花高车资乘坐，车主就拆除沙发座，改钉长条板凳，增加座位，跑固定线路（当时最繁忙的是夫子庙下关和新街口的两条线），和前些年风行的“中巴”相类。谷先生所见，即营业延续到解放初期的此类车子，它们实在算不了出租车。

老马装嫩

班景涛

事做。老马说他天天都出去找，可人家不要他，嫌他岁数大了。其实，对于一个男人来讲，四十出头正是精力最旺盛的时候，况且老马以前还当过兵，去应聘个保安应该没问题的。老马说他去过，可人家也不要他。听后，我说：“保安是单位的‘脸面’，人家看你修边幅，又哪敢录用你呢？”老马听后，问我怎么办，我说：“这还不办好，

装嫩就行了……”

我劝他染个头发，刮个胡子，穿身新衣服再去应聘，保准有单位录用。老马听我讲得这么肯定，答应照我说的去试试看。果然，捣腾一番后，他立马像变了一个人似的，年轻了十多岁。只过了半个月，老马就被一家物业公司招聘为保安。

事后，老马直后悔，要是早“装嫩”的话，起码多挣好几千块钱了……

新手上路 靠岸靠岸

孟庆玖

着骑着，我发现了问题，大老李不会控制车速，一直骑得较快，晃晃悠悠，险象环生，还不习惯打铃，遇到情况就直叫唤，迎来了百分之百的“回头率”。骑过了一段主干道，总算是有惊无险。

在拐向一条小街时，遇见前面同方向行走的一女士，边打着手机，边从人行道走下非机动车道。隔着好远，

大老李就直嚷嚷：“喂，喂！新手上路！靠岸！靠岸！”那女士正在通话，对大老李的喊声毫无反应。眼看就要撞上去，只听“稀里哗啦”一阵响，就见大老李连人带车摔倒在地。幸好摔得也不重，大老李一骨碌坐了起来，口中连声说：“叫你靠岸你不靠岸，我这自行车是新买的，刚上路就‘抛锚’了！”

打工生涯

将来当了领导

顾欣



郭喆图

小赵是我们单位新来的同事，研究生学历，年轻有为，工作能力强，干活还积极，每天早上提前半个小时就到达单位，晚上活不干完不下班。这不，才来没多久，小赵就很受领导的赏识了。而以我和大刘为代表的一批老员工早就懒散惯了，眼见小赵越来越受领导器重，可把我们这帮“老油条”急坏了。大刘对我说：“再这样下去，小赵这家伙非把咱们的饭碗抢了不可！得想个办法。”

第二天，一见到小赵，大刘就像变了一个人，满脸堆笑，尽说好话，看见小赵在起草文件，就说小赵博学

多才，看见小赵写的字，就夸小赵写的字快赶上字帖了。我们也学着大刘的样子，每天都对小赵说一大堆好话。前两天，大刘居然还对小赵说：“将来当了领导，可别忘了我们这些哥们啊！”此话一出，小赵开始犯晕了，拉着大刘的手说：“一定，一定！大家有福同享嘛！”这话传到领导耳朵里，领导很不高兴，说，看来这小子有野心！马上开始冷淡他。现在，小赵也不早来了，也不加班了，每天跟我们一样！

就这样，一个曾经有为的青年，被大刘三言两语就给忽悠掉了。

南京萝卜

没事整出个毛病来

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:妖娆老太

发帖时间:10月8日15:53

这个国庆可把老太我给折腾坏了，连续五天赶场子喝喜酒，结婚的、抓周的、过寿的，好家伙，可把我的肚皮给撑圆了。

前天就开始感觉有点不对劲，老觉得肚皮发胀，但是不疼不痒的，我也没当回事，就当个趣事说给李老太听。李老太一听连忙问：“光是胀吗？还有别的症状没？”“没了，不疼不痒，就是胀得挺难受的！”“哎哟哟，你赶紧去医院查查吧，不疼不痒怕是什么歹病呢！”但李老太说这话时，我仍是没当一回事。

昨晚忽然又接到一通电话，还是请我去吃饭的，打电话的是乡下老马的老婆，请我吃的是丧饭，老马去世了。

我匆匆赶到乡下，在老马老婆的哭声中断断续续听明白老马的死因。老马死于突发性脑溢血，此前无病无恙，一顿还要喝上几杯老酒，他家里的田地也早被征收了，手里也有不少钱，每天早晨逛菜场、下午打麻将，日子还没舒坦两天，人就没了！老马的老婆抓住我的手哭：“老妹子！我家老马死得……冤呀！他血压高总以为在家……歇歇就没事了，也没带到医院去看，悔

……悔……”

从老马家回来，没敢回自己家，我就直奔医院去了，怕多等一会儿说不定这病情就加重了。把症状跟医生一讲，医生让我先验血，验完血，医生说再去做个尿检吧。那会儿，我就觉得坏事了，怕真有病，不然手续会这么复杂？没想到验完了，医生还要让我去做B超，当时我腿就有点软，问医生：“毛病大吗？”医生板着脸说：“先检查！”我不死心，又问：“不会是啥癌吧？”医生愣愣地看着我，好一会儿才说：“到现在还没查出你有什么毛病，但既然你来看了，我总得帮你仔细查查吧！”这下，我才把心放下一半，去做B超。终于，医生开处方了。

“医生，我这到底是啥病呀？”

“消化不良。”

“啊？”

“没事多运动运动，我给你开点药！”医生说。

看着处方上天花乱坠的字，我一方面怕被宰，另一方面又怕不吃药真会闹出什么病，胆战心惊地把处方递到护士小姐手里，当她说出“七块五”时，我一阵乐，看来真没什么大毛病！至于花钱买折腾，反正没病，乐意！

《南京纪事》网上开博客啦

如果您要韶点事儿，可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法,给我们投稿。